Avda. Alcalde Ángel López Pérez, 2 27002 - Lugo

POLITICA DE PRIVACIDAD



ampamaristaslugo@gmail.com

La Asociación de Madres y Padres de Alumnos (A.M.P.A.) del Colegio Maristas "La Inmaculada" de Lugo cumple íntegramente con la legislación vigente en materia de protección de datos de carácter personal, y con los compromisos de confidencialidad propios de la actividad comercial.

La Asociación de Madres y Padres de Alumnos (A.M.P.A.) del Colegio Maristas "La Inmaculada" de Lugo ha adoptado las medidas técnicas necesarias para mantener el nivel de seguridad requerido, según la naturaleza de los datos personales tratados y las circunstancias del tratamiento, con el objeto de evitar, en la medida de lo posible y siempre según el estado de la técnica, su alteración, pérdida, tratamiento o acceso no autorizado.

Cuando sea solicitada la cumplimentación de un formulario en el que se recojan datos de carácter personal, se informará al cliente o usuario del destinatario de la información, de la finalidad para la cual se recogen los datos, de la identidad y dirección del responsable del fichero y de la facultad del usuario de ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición al tratamiento de sus datos. Los datos personales recogidos sólo serán tratados y/o cedidos con la expresada finalidad, y siempre con el consentimiento del usuario o cliente.

La información personal recabada de los usuarios registrados es almacenada en bases de datos propiedad de la Asociación de Madres y Padres de Alumnos (A.M.P.A.) del Colegio Maristas "La Inmaculada" de Lugo, que asume las medidas de índole técnica, organizativa y de seguridad que garanticen la confidencialidad e integridad de la información de acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y demás legislación aplicable.

El usuario responderá, en cualquier caso, de la veracidad de los datos facilitados, reservándose la Asociación de Madres y Padres de Alumnos (A.M.P.A.) del Colegio Maristas "La Inmaculada" de Lugo el derecho a excluir de los servicios registrados a todo usuario que haya facilitado datos falsos, sin prejuicio de las demás acciones que procedan en Derecho.

Cualquier usuario registrado puede en cualquier momento ejercer el derecho a acceder, rectificar y, en su caso, cancelar sus datos de carácter personal suministrados mediante comunicación escrita dirigida a:

Asociación de Madres y Padres de Alumnos (A.M.P.A.) Colegio Maristas "La Inmaculada" de Lugo

Avda. Alcalde Ángel López Pérez, 2 – C.P. 27002 - LUGO